Тема: Розрахункові задачі по темі: «Галогени»
Тренінг
Розв’язати задачу:    
1. Який об’єм водню провзаємодіє з 2,54 г йоду?

2. Відносна густина деякого галогенводню за воднем дорівнює 40,5. Обчисліть відносну молекулярну масу галоген водню, напишіть його хімічну формулу.

3. Який об’єм хлору про взаємодіє з 2л водню. Який об’єм хлороводню утвориться при цьому.

4. Кам’яна сіль одного із родовищ містить натрій хлориду 96% і кальцій хлориду 1% Яку масу кам’яної солі потрібно взяти, щоб отримати 1т хлороводню (1,66т)                                                                

Самостійна робота:
І варіант
      1.  Яка маса літію прореагувала з 5л хлору?

2.  Чи вистачить 5л фтору, аби добути стибій (V) фторид з 5 г стибію?

ІІ варіант
1.  Який об’єм хлору прореагував з 5г натрію?

2.  Чи вистачить 5г брому, аби добути алюміній бромід з 5г алюмінію?

Додаткове завдання
3.  Відносна густина деякого галогенводню за повітрям дорівнює 1,259. Обчисліть відносну молекулярну масу галогенводню, напишіть його хімічну формулу
